
Лајчак:  Промјена  може  доћи
само изнутра

Грађани ове земље су једини који могу осигурати успјех Босне и
Херцеговине  у  настојањима  да  се  придружи  Европи  као
просперитетна и стабилна демократска држава, рекао је бивши
високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Мирослав
Лајчак, у опроштајној поруци објављеној на Интернет страници 
www.reci.ba.

У  својој  поруци,  бивши  високи  представник/специјални
представник  ЕУ  одао  је  признање  хиљадама  грађана  који  су
учествовали у дијалогу широм земље путем странице www.reci.ba,
те  их  је  позвао  да  и  даље  активно  учествују  у  дебати  о
будућности земље.

За вријеме свог мандата бивши високи представник/специјални
представник  ЕУ  користио  је  у  великој  мјери  ову  Интернет
страницу  како  би  одржавао  стални  дијалог  са  грађанима  о
питањима  као  што  су  стварање  радних  мјеста,  сигурност,
образовање, уставне промјене и европске интеграције. Лајчак је
рекао:  “Оно  што  се  чуло  у  дијалогу  са  грађанима  само  је
потврдило чињеницу да сви у БиХ имају идентичне жеље – за
мирном, стабилном и просперитетном државом.” Он је нагласио
како је та чињеница у потпуној супротности са жељама појединих
политичара да промовишуподјеле. 

“Када сам ступио на дужност у Босни и Херцеговини, позвао сам
све политичаре у овој земљи да престану са праксом међусобног
оптуживања, те да раде на стварању повољније атмосфере за
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дијалог”, написао је Лајчак. “То је неопходно зато што су
Босни и Херцеговини потребне темељне промјене у политици и
ставовима, које не могу доћи извана. Оне морају доћи изнутра,
од вас грађана и од лидера које изаберете”.

Бивши високи представник/специјални представник ЕУ нагласио је
како  је  покренуо  иницијативу  за  састанке  лидера  шест
владајућих  странака  зато  што  “дијалог  и  компромис  немају
алтернативу.” Он је такође додао да Босна и Херцеговина не
може функционисати ако политичари користе ултиматуме као начин
политичког дјеловања.  

“Као  министар  вањских  послова  земље  чланице  ЕУ  и  НАТО-а,
активно ћу бити укључен у евроинтеграцијске процесе, те ћу и
даље подржавати многе који раде поштено, креативно и одлучно
како би осигурали европску будућност БиХ”, закључио је Лајчак.
“Да поновим још једном, без ваше активне подршке овом процесу
и инсистирања да ваши представници воде више рачуна о вашој
европској будућности, та будућност ће бити доведена у питање.”

Видео и аудио запис, те транскрипт обраћања бившег високог
представника/специјалног представника ЕУ Мирослава Лајчака у
цјелинису доступни на Интернет страници http://www.reci.ba/.

http://www.reci.ba/

